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Május utolsó vasárnapján a focipályán a
hancúrozó gyereksereg vidámságát többek
között az okozta, hogy a járványügyi kor-
látozások enyhítése következtében a tavasz
utolsó napját együtt, a szabad levegőn  töl-
thették el. A gyereknap idén a vírushelyzet
miatt nem a szokásos keretek között volt
megszervezve, többek között a közös
palacsinta evés elmaradt, ráadásul az
esemény kezdetén az eső is lógatta a lábát
a sportpálya felett. Mindezek ellenére,
véleményem szerint, a programok jól sike-
rültek, legnagyobb népszerűségnek a Hosz-
szúhetnyi Turista Egyesület (HOTE) által
szervezett Tour de Hosszúhetény nevű
kerékpártúra örvendett Takács Ferenc
vezetésével. A gyerekek több állomáson is
megmérethették tudásukat, és az útravaló
elemózsiát is szívesen elfogyasztották.
Ezen kívül számos érdekesség várta a
gyerekeket. Mi a hosszúhetényi Vácz Jenő
cserkészcsapat cserkészei több állomáson

is játszottunk a kisebbekkel és nagyob-
bakkal. A nagyobbak rekesz-és falmászá-
son vehettek részt, a kisebbeket pedig egy
kevésbé veszélyes kötélpályán vártuk. Volt
még egészségügyi bemutató, sárkánypapír
repülő és népi játék készítés és íjászat is. A
fiúk az érdeklődési körüknek megfelelően
egy tűzoltó autót is részletesebben szem-
ügyre vehettek. A délután folyamán egy
izgalmas előadást is meghallgathattunk,
ami több népmeséből állt, a legapróbbak
pedig kihelyezett fajátékokon tehették
próbára ügyességüket. A cserkészlányok
jóvoltából volt sorverseny és kötélhúzó
verseny, és a lelkes jelentkezők csillámte-
toválást is kaphattak. Az eseményt
cserkészjátékokkal zártuk le, majd szerve-
zőként a pakolást követően a jó munka
utáni fáradtsággal tértünk haza.
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A 682. számú Vácz Jenő cserkészcsapat
zászlószentelése

A zászlószentelés nekünk, cserkészeknek egy olyan ünnepséget jelentett május
utolsó vasárnapján, ami a csapatunk egységét is szimbolizálja. Hosszúhetény
cserkészcsapata, ami a 682-es számot és Vácz Jenő atya nevét kapta, novemberben
alakult meg 3 rajjal, 8 őrssel és 89 fővel. A zászló megáldásával kapcsolatos szertartás
a szentmise keretein belül valósult meg, melyen Antal Géza apát úr szentelte fel a
lobogót.  A mise után agapéval ünnepeltük meg ezt az eseményt, ahova a résztvevők
is bekapcsolódhattak. A napunk ez után azonban még nem ért véget, ugyanis a foci
pályánál szervezett gyereknapon is aktív segítséget vállaltunk. Ezen a napon a csapat
tagjai a zászlón kívül még egy közös szimbólummal is gazdagodtak, hiszen megkap-
tuk az egységes csapatpólónkat, amin a falunkat körülvevő hegyeken kívül egy
cserkészliliom, a Göncölszekér és a sarkcsillag láthatók. A sarkcsillag a Zengő felett
helyezkedik el szimbolikusan az ég felé, Isten felé mutat, jelezve ezzel azt, hogy az Ő
útját kövessük cserkész életünkben is.
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